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Славутича вперше пройшов Міжнародний футбольно-фольк
лорний фестиваль з футзалу «Кубок Славутича -  2013» серед 
дитячо-юнацьких та дівочих команд 2001 -2002,2003-2004 р.н.

Участь у святі дитячого футболу прийняло 14 команд з різних регіонів 
України (Бровари, Київ, Миколаїв, Славутич, Чернігів) та дві команди з 
Білорусії (Гомель, Речиця). У кожній віковій категорії було представлено 
по сім команд.

Урочисте відкриття змагань було представлено цікавою фольклор
ною програмою вихованців дитячої школи мистецтв (директор -  І  П. 
Варицька) та Палацу дитячої і юнацької творчості (директор -  Н. А. 
Єрьоміна), які й отримали відповідні відзнаки лауреатів Міжнародного 
футбольно-фольклорного фестивалю «Кубок Славутича 2013 року» від 
організаторів фестивалю.

В напруженій боротьбі, змагаючись у всіх матчах, у віковій групі 2003- 
2004 р.н. переможцями змагань несподівано для всіх вболівальників 
футзалу стала команда дівчат КДЮСШ-Славутич (тренери -  В. В. 
Панченко, В. А. Зуй), друге місце посіла команда СДЮШОР (Миколаїв), 
третє -  ФК «Каскад» (Бровари). У віковій групі 2001 -2002 р.н. пере
можцями стали команди: перше -  ФК «Арсенал» (Київ), друге -  ФК 
«Юність» (Чернігів), третє -  КДЮСШ-Славутич (тренер -  В. А. Шнайдер).

Традиційно було визначено кращих гравців у складі кожної з команд 
та кращих гравців в ігрових амплуа. Ними стали Данило Коваленко та 
Арсеній Стахір (2001-2002 р.н.) у складі команди КДЮСШ-Славутич.

Кращими гравцями в складі команди КДЮСШ (дівчата 2003-2004 
р.н.) було визнано: Єлизавету Кузнецову, Анастасію Чиженок, в команді 
КДЮСШ-Славутич (хлопці) -  Євгена Дивень, Анатолія Романіна.

Кращим захисником серед гравців 2001-2002 р.н. від Славутича було 
визнано Влада Шинкарука (КДЮСШ), а кращим захисником серед грав
ців -  Іллю Дмитренка (КДЮСШ).

Почесним кубком від голови Дитячо-юнацької футбольної ліги 
Київської області була нагороджена Єлизавета Кузнецова.

На церемонії закриття футбольного фестивалю Славутицький місь
кий голова запропонував зробити звітний фестиваль традиційним, всі 
без винятку його підтримали, на що Володимир Петрович Удовиченко 
запропонував свою допомогу і на майбутні заходи, які будуть ініційовані 
Дитячо-юнацькою футбольною лігою Київської області та пройдуть у 
Славутичі.


